

## Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti Február 2025 Leles

### Individuálne plány

- Naplánované individuálne aktivity pre členov RT za mesiac február boli vykonané:

**5.2.2025 - Živá kniha – Pochopenie svojej identity a lepšie chápanie seba samého. Prerozprávanie životných etáp hendikepovaného** - Pán Ivan nám vyrozprával svoj životný príbeh. Stotožnil sa so svojou identitou a prijal seba samého. Mali sme možnosť započúvať sa do jeho prežitého detstva, snoch, až po dobu, kedy sa ocitá na vozíčku a zápasí zo spomienkami i zákernou chorobou, ktorá poznačila celý jeho život. Pán Ivan nás často navštevuje, zúčastňoval sa sociálnych poradenstiev, ktoré slúžili na posilnenie jeho sebavedomia a pochopenia, identity a svojho života. Jeho cieľom je v živote dosiahnuť svoje vysnívané sny, v ktorých mu budeme už čoskoro nápomocný, nakoľko chce pokračovať v štúdiu a byť v spoločenstve, chce nové kontakty a priateľstvá a pomocou poradenstiev sa posúvať v dosiahnutí toho, čo sa doposiaľ v jeho živote nepodarilo. Cieľom bolo poukázať na to, že ak človek na sebe pracuje a chce, dokáže v živote veľa.

**Zúčastnených: 13 MRK, Ženy: 8, MRK – muži: 5**

**5.2.2025 - Mami klub – Pletieme šál** - Mami Klub sa uskutočnil dňa 05.02.2025 Mamičky sa učili pletenie, vo všelijakých farbách skúsili upliesť šál napr.: ako treba držať, ako začať, mamičky boli veľmi šikovné to ich zaujalo a ocenili, že sa môžu naučiť aj toto. Mamičky sa poďakovali a cítili sa dobre. Výroba Valentínskych darčiekov pre rodiča – aktivita sa neuskutočnila kvôli veľkej chorobnosti (chrípka).

**6.2.2025 – Kam na strednú školu – pomoc s výberom strednej školy a s vyplnením prihlášok –** pomoc s výberom strednej školy a s vyplnením prihlášok. Cieľom aktivity bolo žiakom základnej školy a nezamestnanej mládeže poskytnúť pomoc pri rozhodovaní sa, na akú strednú školu by chceli ísť podľa ich záujmov, záľub, nadaní a iných preferencií.

**10.2.2025 - Vyhľadávanie voľných pracovných ponúk v spolupráce s ÚPSVaR – profesia.sk, jooble.sk. Cieľom aktivity je nájsť vhodné zamestnanie. - jooble.sk.** Cieľom tejto aktivity bolo naučiť klientov, ktorí sú dlhodobo nezamestnaní alebo dobrovoľne nezamestnaní, cez webové stránky samostatne vyhľadať vhodné pracovné miesta. Vysvetlili sme účastníkom, že nízke vzdelanie niekedy znamená vylúčenie z trhu práce. Aktivita prebehla úspešne.

**11.2.2025 - Európsky deň 112 – linky tiesňového volania slúžia pre stavy tiesne a nie na úmyselné zneužitia čísla 112.** Aktivita zameraná ako správne zavolať pomoc, aké informácie musíme podať o zranenom, adresu a iné. Aktivita bola zameraná na zásady správneho poskytovania informácií pri volaní na číslo tiesňového volania 112. Linky tiesňového volania slúžia pre stavy tiesne a nie na úmyselné zneužitia čísla 112.

**13.2.2025 - Výroba Valentínskych darčiekov pre rodičov – z trblietavého penového papiera -** aktivita sa neuskutočnila kvôli veľkej chorobnosti (chrípka).

**13.2.2025 - Šikovné ruky v kuchyni - Zachovanie tradícií v obci. Pripravovanie domácich cestovín. Porozprávanie o dávných čias života obyvateľov obce, o rodine a o láske v rodine. -** Zachovanie tradícií v obci. Pripravovanie domácich cestovín. Rozhovory o dávných tradíciách, kuchárskych

postupoch a osvedčených receptoch našich babičiek, o všetkom čo starí rodičia a rodičia odovzdali potomkom. Cieľom aktivity bolo tiež vyhotovenie lacných jedál. Táto aktivita sa uskutočnila úspešne.

**14.2.2025 - Prevencia šírenia vší - Sociálne poradenstvo rodičom v rodinnom prostredí o správnej výchove a hygiene.** - Zo 14.02 2025 sa na žiadosť školského zariadenia preložila aktivita na 11.02.2025. Prevencia šírenia vší - Sociálne poradenstvo rodičom v rodinnom prostredí o správnej výchove a hygiene.. ( rodiny klientov, SP, ) Na žiadosť školského zariadenia sa konala prednáška v Obci, zameraná na prevenciu proti malým parazitom. Cieľom bolo poukázať na dôležitosť prevencie v prípade nakazenia sa parazitom a postup riešenia problému. Aktivita bola úspešná a zúčastnil sa hojný počet klientov Majority i Minority.

**19.2.2025 - Karnevalové masky a tancovanie – výroba masiek podľa vlastného vkusu, potom, potom zábava a tancovanie.** - Dňa 19.02.2025 sa neuskutočnila. Na miesto nej sa uskutočnila dňa 13.02.2025. Prebehla úspešná výroba karnevalových masiek a tancovanie. Z deťmi sme vymaľovali a vystrihali masky podľa vlastných nápadov, potom sme zatancovali spolu hrali stoličkovú hru, tancovanie s balónmi, spievali, hádali hádanky. Deti sa cítili dobre v maskách a pri hrách, veľká bola radosť. Každé dieťa dostalo odmenu, sladkosti.

**19.2.2025 - Fašiangové pečenie – pečenie rôznych druhov čeregy, spolu s RPP, detí + mládež a dôchodcovia. Rozvíjanie pracovných zručností, výmena skúsenosti, životných príbehov a tradícií fašiangového obdobia** - hlavnou úlohou aktivity bolo rozvíjanie pracovných zručností, výmena receptov, životných príbehov a tradícií fašiangového obdobia. Na konci aktivity sme si pochutnali na čerstvo upečených čeregy, ktoré sme upiekli spoločne s deťmi a dospelými.

**20.2.2025 - Mentoring pri vypracovaní životopisov, žiadostí do zamestnania, príprava ich na pracovný pohovor.** - Pre výskyt respiračných ochorení sa aktivita nekonala.

**24.2.2025 – 28.2.2025 - Čistá obec - Skrášľovanie a očistenie verejných priestorov. Zorganizovanie upratovaciej brigádu v komunite. Brigáda sa zameriava na čistenie životného prostredia od odpadu čiernych skládok.** - Na aktivite „ Čista obec“ sa zúčastnili obyvatelia obce. Vďaka všetkým zúčastneným sa nám podarilo vyzbierať množstvo čierneho odpadu a prispieť k čistejšiemu, krajšiemu prostrediu. Táto aktivita bola úspešná.

**Každý pondelok – Výučba slovenského jazyka**

**Každý utorok – Šikovné ruky**

**Každá streda – Tanečný krúžok**

**Každá streda – Krúžok pre seniorov**

**Každý štvrtok – Pastorácia – Modlitby v rodinách**

**Každý štvrtok -Výučba slovenského jazyka pre deti a mládež**